FIN : WDB2110761A296472 Batteriespannung:

Steuergerat E_EGS

Fahrzeug

\Adaptionsdaten

Schaltzeit der Bremse B2 [Nm] (bel Zugschaltung)
| [Schaltzeit der Bremse B2 [Nm] (bei Schubschaltung):

' 1FUIIzeit der zuschaltenden Bremse B2 in Zyklen (1 Zyklus entspricht 20 ms):

' i_FLlIlzeit der abschaltenden Kupplung K3 in Zyklen (1 Zyklus entspricht 20 ms):

Mechanisch an der Schaltung beteiligt: kein Freilauf
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FIN : WDB2110761A296472  Batieriespannu

Fahrzeug |211.0?6 Steuergerit |[EGS

|Adaptionsdaten

Adaptionswerte der Schaltung 3 - 2 Grenzwert

Schaltzeit der Kupplung K3 [Nm] (bei Zugschaltung):
Schaltzeit der Kupplung K3 [Nm)] (bei Schubschaltung):

Fiillzeit der zuschaltenden Kupplung K3 in Zyklen (1 Zyklus entspricht 20 ms):
-F__UZ_I!z_e;i_{dgar abschaltenden Kupplung K2 in Zyklen (1 Zyklus entspricht 20 ms):

@:ﬁnisﬁch an der Schaltung beteiligt: kein Freilauf
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) 0AB Deutsc! _ FIN - WDB2110761A296472
Fahrzeug 211.076 Steuergerat |[EGS

——

|IAdaptionsdaten

Adaptionswerte der Schaltung
Schaltzeit der Bremse B1 [Nm] (bei Zugschaltung): 210 -10 0
210 0 10
Schaltzeit der Bremse B1 [Nm] (bei Schubschaltung): 1210 0 0
X 210 0 0
Fiilldruck der Bremse B1 [mbar]: 11200 -5
Fillzeit der zuschaltenden Bremse B1 in Zyklen (1 Zyklus entspricht 20 ms): 1% 0
15 0

‘Fulizeit der abschaltenden Kupplung K1 in Zyklen (1 Zyklus entspricht 20 ms):

NMechanisch an der Schaltung beteiligt: Freilauf 1
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FIN : WDB2110761A206472  Battericspannung: 120V @ _ |5 x|

Steuergerat |[EGS

Fahrzeug ‘2‘11,0?6

FAdaptionsdaten

Adaptionswerte der Schaltung 1 - 2 Grenzwert Istwert Istwert

Schaltzeit der Kupplung K1 [Nm] (bei Zugschaltung):

Schaltzeit der Kupplung K1 [Nm] (bei Schubschaltung):

Fulldruck der Kupplung K1 [mbar]:

;Fﬂllzgit der zuschaltenden Kupplung K1 in Zyklen (1 Zyklus entspricht 20 ms):

Fallzeit_der abschaltenden Bremse B1 in Zyklen (1 Zyklus entspricht 20 ms):

_i!l_;ﬁ;ﬁié@ an der Schaltung beteiligt: Freilauf 1

4 "
F2 Fsi

ESC
o WT Al e men bei EW.. | "ERIW .,,‘\...,, - Mercede... | [T DAS Deutsch o

sl Dokumente - 2 B e E




FIN : WDB211076 1A296472

Fahrzeug 1211. Steuergerat EGS

|Adaptionsdaten

= e

Adaptionswerte der Schaltung 2-3 _ Grenzwert Istwert  Istwert

| |‘Scha|tzeit der Kupplung K2 [Nm] (bei Zugschaltung):

Schaltzeit der Kupplung K2 [Nm] (bel Schubschaltung):

Fulldruck der Kupplung K2 [mbar]:

Fllzeit der zuschaltenden Kupplung K2 in Zyklen (1 Zyklus entspricht 20 ms):
F_'lijil.z__eirt'dér abschaltenden Kupplung K3 in Zyklen (1 Zyklus entspricht 20 ms):

'Mechanisch an der Schaltung beteiligt: Freilauf 2
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Fahrzeug [211.076

Steuergerat IEGS

IAdaptionsdaten

Adaptionswerte der Schaltung 3 -4 Grenzwert

Schaltzeit der Kupplung K3 [Nm] (bei Schubschaltung):
Fullzeit der zuschaltenden Kupplung K3 in Zyklen (1 Zyklus entspricht 20 ms):

Fillzeit der abschaltenden Bremse B2 in Zyklen (1 Zyklus entspricht 20 ms):

Mechanisch an der Schaltung beteiligt: kein Freilauf
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t Fahrzeug ]211.0?6

Steuergerat ([EGS

|Adaptionsdaten

Adaptionswerte der Schaltung 4 -5 Grenzwert
Schaltzeit der Bremse B1 [Nm] (bei Zugschaltung):

Schaltzeit der Bremse B1 [Nm] (bei Schubschaltung):

Fiillzeit der zuschaltenden Bremse B1 in Zyklen (1 Zyklus entspricht 20 ms):

Fiillzeit der abschaltenden Kupplung K1 in Zyklen (1 Zyklus entspricht 20 ms):

| IMechanisch an der Schaltung beteiligt: Freilauf 1 (im Schubbetrieb)
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Schaltzeit der Kupplung K1 [Nm] {bei Zugschaltung):

Schaltzeit der Kupplung K1 [Nm] (bei Schubschaltung):

‘ ;Fullzeit der zuschaltenden Kupplung K1 in Zyklen (1 Zyklus entspricht 20 ms):

|

Fillzeit der abschaltenden Bremse B1 in Zyklen (1 Zyklus entspricht 20 ms).

Mechanisch an der Schaltung beteiligt: kein Freilauf
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